2008. oktober 21. 1 Matematika - kozépszint
I1.

13. Oldja meg a valds szamparok halmazan a kovetkezd egyenletrendszert!
x-y =600
(x=10)-(y +5)=600
14. a) Fogalmazza meg, hogyaz f:R - R, f(x)= |x +2 | —1 fluiggvény grafikonja milyen
transzformaciokkal szarmaztathaté az fo: R > R, f,(x)= |x| fiiggvény grafikonjabol! Abrazolja
az f fiiggvényt a [-6 ; 6] intervallumon!
b) irja felaz A(— 4 ; 1) és B(5 ; 4 ) pontokon athaladd egyenes egyenletét! Mely pontokban metszi az
AB egyenes az f fliggvény grafikonjat?
(Valaszat szamitassal indokolja!)
15. Csilla és Csongor ikrek, és sziiletésiikkor mindkettdjiik részére takarékkonyvet nyitottak a nagysziilok.
18 éves korukig egyikdjiik szamlajardl sem vettek fel pénzt.
Csilla szamlajara a sziiletésekor 500 000 Ft-ot helyeztek el. Ez az 6sszeg évi 8%-kal kamatozik.
a) Legfeljebb mekkora 6sszeget vehet fel Csilla a 18. sziiletésnapjan a szdmlajarol, ha a kamat
mindvégig 8%7? (A pénzt forintra kerekitett értékben fizeti ki a bank.)
Csongor szamlajara a sziiletésekor 400 000 Ft-ot helyeztek el. Ez az 6sszeg félévente kamatozik,
mindig azonos kamatlabbal.
b) Mekkora ez a félévenkénti kamatlab, ha tudjuk, hogy Csongor a szamlajardl a 18. sziiletésnapjan 2

milli6 forintot vehet fel? (A kamatlab mindvégig allando.)
A kamatlabat két tizedesjegyre kerekitve adja meg!

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Egy fa épitdjatek-készlet négyféle, kiilonbozd meéretii téglatestfajtabol all. A készletben a kiilonb6zd
méretll elemek mindegyikébdl 10 db van. Az egyik téglatest, nevezziik alapelemnek, egy csucsabol
indul6 ¢€leinek hossza: 8 cm, 4 cm, 2 cm. A tobbi elem méreteit ugy kapjuk, hogy az alapelem
valamelyik 4 parhuzamos ¢lének a hosszat megduplazzuk, a tobbi €l hosszat pedig valtozatlanul
hagyjuk.

a) Mekkora az egyes elemek felszine?

b) Rajzolja le az alapelem kiteritett hadlozatanak 1:2 aranyu kicsinyitett képét!

¢) Elférhet-e a jatékkészlet egy olyan kocka alaku dobozban, amelynek bels6 ¢le 16 cm?

d) A teljes készletbdl 6t elemet kivesziink. (A kivalasztas soran minden elemet azonos valoszinliséggel
valasztunk.) Mekkora valdszintiséggel lesz mind az 6t kivalasztott elem négyzetes oszlop?
(A valoszintliség értékét harom tizedesjegy pontossaggal adja meg!)

17. Hatérozza meg az alabbi egyenletek valos megoldasait!
a) (log, x—3)- (log2 x* + 6): 0

b) sinz(x—zjzl
6) 4

18. Az autdkereskedés parkoldjaban 1-25-ig szdmozott hely van. Minden beérkezd aut6 véletlenszertien
kap parkolohelyszamot.

a) Az iires parkoloba elsoként beparkold autd vezetdjének szerencseszama a 7. Mekkora annak a
val6szinlisége, hogy a kapott parkolohelyszamnak van hetes szdmjegye, vagy a szam hétnek
tobbszorose?

Majus 10-én az iires parkoloba 25 kocsi érkezik: 12 eziistszinii 6tajtos, 4 piros négyajtos, 2 piros

haromajtos és 7 z6ld haromajtos.
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b) Az iires parkoloba mar bealltak a négy ¢€s 6tajtos autok. Hanyféleképpen allhatnak be az iiresen
maradt helyekre a haromajtosak? (Az azonos szinii autdkat nem kiilonboztetjiik meg egymastol.)

A majus 10-re eléjegyzett 25 vevo az autd szinére is megfogalmazta eldzetesen a kivansagait. Négyen

z061d kocsit rendeltek, haromnak a piros szin kivételével mindegyik megfelel, 6ten akarnak piros vagy

eziist kocsit, tizen zdldet vagy pirosat. Hirom vevonek mindegy, milyen szinii kocsit vesz.

¢) Szinek szempontjabol kielégithet-e a majus 10-re eldjegyzett 25 vevd igénye az aznap reggel
érkezett autokkal?

Pontszamok:

13 | 14a | 14b | 15a | 15b | 16a | 16b | 16¢c | 16d | 17a | 17b | 18a | 18b | 18c

12 5 7 5 7 4 4 4 5 7 10 4 5 8




